AV

lepakojuma saturs:

> Dalas:

Fx1

Kx5

Px1

Lx4

M8x25 mm

(

leprieks instaléts

Qx4
50

leprieks instaléts

Hx1 Nx12 Rx4
M8x20 mm
) ) @
leprieks instaléts leprieks instaléts
IX5 Mx2 Sx1
M5x12 mm @;
Ex1 Jx1 Ox10 T>1
& M6x20 mm m
1> (

* Putu veids:
Originalas putas sédeklim

* Ramja iekSpuse: Metals

* Metala ramja biezums: 1,5 mm

* Parklajuma materials: Augstas
kvalitates siets un audums

* Roku balsti: 2D

* Gazes lifts: KLASE-4

* Mehanisms: Taurins

* Reguléjams atzveltnes lenkis:
90° - 180°

» Galvas balsta spilvens: Ja

« Jostas spilvens: Ja

* 5 zvaigznu baze: Metals

* Ritenu ritenu izmérs: 60 mm

* Ritenu riteni Materials:
neilons + PU

* Lietotaja maksimalais svars:
150 kg

* Lietotaja maksimalais
augums: 150-180 cm

51,5 cm
39 cm

35cm

72 cm

85cm || |

132-139 cm

& 150 kg Max



A\ Pirms montazas saks$anas parliecinieties, ka visas detalas ir pievienotas un ir laba stavokiT!

A Ja krésls tiks piegadats aukstaja sezon3, lidzu, saciet to montét péc 2 stundam, lai
nodroSinatu stabilu gazes pacélaja darbu.

A\ Pakapeniski izpildiet noradijumus.

A Pirms krésla montazas plastmasas kauss un gazes pacélajs ir jaatdala.

A Lai izvairTtos no neatbilstibam, atstajiet skraves valigas un nepievelciet tas, kamér visas nav
savas vietas.

A Nepievelciet skraves parak spécigi vai ar speku, jo tas var sallzt, nonemt sloksnes vai
sabojat caurumu vitnes.

A\ Nepareiza izméra skravju izmanto$ana detalai var izraisit skrGves vai detalas bojajumus.

A Neparslogojiet kréslu. Skatit informaciju par maksimalo slodzi tehniskajas specifikacijas.

A Ja uz krésla virsmas ir traipi, uzklajiet nedaudz pulésanas Iidzekla uz miksta dviela un
berzéjiet traipus, I1dz tie iz8Kist. Nelietojiet laku tiesi uz krésla.

Instrukcija




AV

Pozicijas iestatiSana

Problemu noversana

Ja:

» Gazes pacélajs nedarbojas pareizi vai vispar partrauca darboties;

» Jebkura svira nedarbojas;

> Pirms krésla lietoSanas noskaidrojiet, vai kada detala nav salizusi vai bojata;

> Noteikt, ka iepakojuma satura saraksta trikst kadas dalas;

Ladzu, sazinieties ar pardevéju, lai dalu nomainitu

Jei:

> Riteni nav piestiprinati pie 5 zvaigZnu bazes

» Atzveltne nav nostiprinata iestatitaja pozicija

» krésla sédeklis ir izliekts vai Cikst

» Ja starp mehanismu un metala rami rodas troksnis, parbaudiet, vai skrives ir ciesi pieskrivétas.
TrokSniem vajadzétu izzust, ja skraves tiek pievilktas.

LGdzu, méginiet vélreiz pakapeniski samontét kréslu, ievérojot instrukciju. Ja tas nepalidz, IGdzu,
sazinieties ar pardeveéju, lai dalu nomainttu

Svariga drosibas informacija

GARANTIJAS SAISTIBAS

Garantijas termin$ sakas no dienas, kad preces iriegadatas no Pardevéja, ko apstiprinajis Canyon.
Pirk§anas datums ir datums, kas noradits pardo$anas kvt vai pavadzimé. Garantijas laika péc
Canyon ieskatiem tiek veikts pre¢u remonts, nomaina vai atmaksata samaksa par precém. Lai
sanemtu garantijas pakalpojumus, prece kopa ar pirkumu apliecino$u dokumentu (pirkuma ¢eku
vai pavadzimi) ir janosita atpakal Pardevéjam uz pirkuma vietu. Papildu informacija par lietoSanu
un garantiju ir pieejama timekla vietné: canyon.eu/warranty-terms

Razotajs: ASBISC Enterprises PLC, lapetou, 1, Agios Athanasios, 4101, Limassol, Kipra,

+357 25 857000, asbhis.com



